

Ханты-Мансийский автономный округ-Югра
муниципальное образование
городской округ город Пыть-Ях
Общественный совет города Пыть-Яха

мкр.1, дом 18а, г.Пыть-Ях, 628380
т. 8 912 41 36017,

ПРОТОКОЛ

31.01.2018 г.

№ 1

Председатель заседания – В.Б. Пучинкин – председатель Общественного совета города Пыть-Яха;

Секретарь заседания – О.Б. Сержантов – член Общественной Палаты ХМАО-Югры.

Присутствовали:

члены Общественного Совета – 16 человек.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Заседание Общественного совета по реализации Стратегии социально-экономического развития ХМАО-Югры до 2030 года при Губернаторе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

Видео-конференция в режиме ВКС.

Докладчики:

представители Департамента общественных и внешних связей ХМАО-Югры,
члены Правительства ХМАО-Югры.

2. Проведение общественной экспертизы («нулевого чтения») проекта федерального закона «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях».

Докладчик:

заместитель Главы города Пыть-Яха Пальчик К.Н.

3. Обсуждение и оценка ежегодного отчета Главы города Пыть-Яха о результатах своей деятельности, о результатах деятельности администрации города Пыть-Яха за 2017 год.

Докладчик:

Пучинкин В.Б. - председатель Общественного совета города Пыть-Яха.

4. Разное.

1. По первому вопросу повестки дня.

«О реализации Стратегии социально-экономического развития ХМАО-Югры до 2030 года при Губернаторе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».

Стратегическая цель развития Югры – это повышение качества жизни населения автономного округа в результате формирования новой модели экономики, основанной на инновациях и глобально конкурентоспособной.

При этом, актуальные в современных условиях задачи группируются в 3 приоритетных блока.

Первый блок – это формирование новой модели «умной экономики», основанной на инновационной трансформации нефтедобывающей отрасли, внедрении маркетингового мышления как основы диверсификации и становлении автономного округа технологическим плацдармом России в освоении Севера и Арктики.

Второй блок – это формирование глобально конкурентоспособного человеческого капитала: достижение мирового уровня конкурентоспособности специалистов за счет профессиональной подготовки, создание условий для хорошего состояния здоровья и высокой продолжительности жизни, культурного и духовно-нравственного развития; обеспечение гарантий прав коренных малочисленных народов Севера, а также их комплексного социально - экономического и культурного развития.

Третий блок задач – это создание условий для формирования благоприятной окружающей среды, основанное на прорывном развитии инновационных технологий «зеленой нефтедобычи» и управлении отходами, формирование и внедрение рациональных стандартов природопользования во имя сохранения природного потенциала Югры для будущих поколений.

Эффективное управление социально-экономическим развитием будет опираться на принципы бережливого производства и зональный подход как пространственную форму реализации концепции «Бережливый регион», развитие гражданского общества, эффективной государственной и муниципальной службы. Одним из инструментов реализации Стратегии – 2030 станет комплексный маркетинг и брендинг территории.

Югра как молодой регион, десятилетиями привлекавший людей с активной жизненной позицией, является одним из лидеров по развитию гражданского общества.

Стратегия – 2030 опирается на лучшие качества и ценности югорчан.

Югра стремится быть лучшим местом для постоянного проживания людей и развиваться как регион-локомотив роста российской экономики, центр развития для других регионов, обеспечивающий инновационное развитие национальной экономики и энергетическую безопасность страны.

Стратегия – 2030 разработана в соответствии с Федеральным законом от 28 июня 2014 года № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской

Федерации» и методическими рекомендациями Министерства экономического развития Российской Федерации, соответствует основным документам стратегического планирования Российской Федерации, в том числе Указу Президента Российской Федерации от 31 декабря 2015 года № 683 «О Стратегии национальной безопасности Российской Федерации», Указу Президента Российской Федерации от 1 декабря 2016 года № 642 «О стратегии научно-технологического развития Российской Федерации», Указу Президента Российской Федерации от 16 января 2017 года № 13 «Об утверждении Основ государственной политики регионального развития Российской Федерации на период до 2025 года», Указу Президента Российской Федерации от 9 мая 2017 года № 203 «О Стратегии развития информационного общества Российской Федерации на 2017-2030 годы», Указу Президента Российской Федерации от 13 мая 2017 года № 208 «О Стратегии экономической безопасности Российской Федерации на период до 2030 года», Концепции стратегии пространственного развития Российской Федерации на период до 2035 года и другим документам.

Стратегия – 2030 отвечает вызовам социально-экономического развития автономного округа, актуальной нормативной правовой базе и новейшим методическим и методологическим научным подходам, применяемым в мировой практике стратегического планирования.

2. По второму вопросу повестки дня.

Проведение общественной экспертизы («нулевого чтения») проекта федерального закона «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях».

Перед членами Общественного совета выступил заместитель Главы города Пыть-Яха Пальчик К.Н.

Проект федерального закона «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях» (далее - законопроект) подготовлен МВД России во исполнение перечня поручений Президента Российской Федерации от 11 апреля 2016 г. № Пр-637ГС по итогам заседания президиума Государственного совета Российской Федерации (абзац девятый подпункта «б» пункта 3 указанного перечня), а также поручения Первого заместителя Председателя Правительства Российской Федерации И.И. Шувалова от 21 апреля 2016 г. № ИШ-П9-2426.

Целью законопроекта является создание условий для реализации общественного запроса на участие граждан в обеспечении общественной безопасности, повышении уровня безопасности дорожного движения в Российской Федерации, снижения смертности и травматизма на дорогах, укрепления доверия граждан к органам внутренних дел (полиции).

Проектируемые изменения, предусматривают возможность вынесения постановлений о назначении административных наказаний за отдельные нарушения правил дорожного движения без составления протокола об административном правонарушении, в случае их фиксации гражданами, зарегистрированными в федеральной государственной информационной системе «Единая система идентификации и аутентификации в инфраструктуре, обеспечивающей информационно-

технологическое взаимодействие информационных систем, используемых для предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме», с применением технических средств, имеющих функции видеозаписи, и специализированного программного обеспечения.

В этой связи Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП) дополняется корреспондирующими изменениями, обеспечивающими практическую реализацию нового порядка участия граждан в фиксации нарушения правил дорожного движения техническими средствами.

Подобная практика широко применяется за рубежом. В Российской Федерации участие граждан в выявлении и фото- видео фиксации нарушений правил дорожного движения апробировано в двух субъектах Российской Федерации – в городе Москве и Республике Татарстан.

Граждане Российской Федерации достаточно активно направляют в полицию и в другие инстанции свои фото и видео материалы по фактам рассматриваемых правонарушений. В 2016 году таких обращений было рассмотрено 126 тысяч, за 8 месяцев 2017 года – 111 тысяч (прирост на 14,5 %).

Поступающие материалы принимаются и рассматриваются уполномоченными должностными лицами в общем порядке, предполагающем применение всех стадий производства по делам об административных правонарушениях.

Результатом принятия законопроекта будет упрощение процедуры привлечения к административной ответственности собственников (владельцев) транспортных средств за административные правонарушения, предусмотренные частями 1 и 3 статьи 12.10, частями 1 и 3 статьи 12.12, частью 2 статьи 12.13, частями 2 и 3 статьи 12.14, частями 4 и 5 статьи 12.15, частями 1 – 5 статьи 12.16, частями 1.1 и 1.2 статьи 12.17, статьей 12.18, статьей 12.19 КоАП.

Одновременно законопроектом предусмотрено отнесение к полномочиям Правительства Российской Федерации установления порядка создания и функционирования специализированного программного обеспечения. В связи с чем предусматривается отлагательный срок вступления закона в силу – по истечении 180 дней с момента его принятия, что необходимо для разработки соответствующего постановления Правительства Российской Федерации.

Реализация законопроекта потребует в течение трех лет дополнительных ассигнований из федерального бюджета на закупку серверного оборудования и приобретение услуг связи в сумме 2 млрд. 699 млн. рублей, в том числе:

2017 год – 965 864,1 тыс. рублей;

2018 год – 866 974,1 тыс. рублей;

2019 год – 866 974,1 тыс. рублей.

Законопроект не противоречит положениям Договора о Евразийском экономическом союзе и иных международных договоров Российской Федерации.

После обсуждения проекта федерального закона «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях» поступило предложение:

Принять к сведению информацию докладчика и одобрить проекта федерального закона «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях».

Вопрос вынесен на голосование.

Голосовали:

«за» - 16 человек; «против» - 0 человек; «воздержался» - 0 человек.

Общественный Совет города Пыть-Яха единогласно РЕШИЛ:

- Принять к сведению информацию докладчика.

- Одобрить проект федерального закона «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях».

3. По третьему вопросу повестки дня.

Обсуждение и оценка ежегодного отчета Главы города Пыть-Яха о результатах своей деятельности, о результатах деятельности администрации города Пыть-Яха за 2017 год.

Докладчик представил присутствующим информацию о том, что 30.01.2018 года на заседании городской Думы Глава города Пыть-Яха Ковалевский Олег Леонидович выступил с ежегодным отчетом о результатах своей деятельности, о результатах деятельности администрации города Пыть-Яха за 2017 год.

Проект данного отчета (на 109 листах) был направлен для ознакомления членам Общественного совета города по электронной почте, а в настоящее время размещен на официальном сайте Администрации и Думы города Пыть-Яха.

После обсуждения ежегодного отчета Главы города Пыть-Яха о результатах своей деятельности, о результатах деятельности администрации города Пыть-Яха за 2017 год поступило предложение:

- Признать деятельность Главы города Пыть-Яха и администрации города Пыть-Яха за 2017 год удовлетворительной.

Вопрос вынесен на голосование.

Голосовали:

«за» - 16 человек; «против» - 0 человек; «воздержался» - 0 человек.

Общественный Совет города Пыть-Яха единогласно РЕШИЛ:

Признать деятельность Главы города Пыть-Яха и администрации города Пыть-Яха за 2017 год удовлетворительной.

4. По четвертому вопросу повестки дня.

К сведению членов Общественного совета была представлена общегородская информация. Были обсуждены текущие вопросы.

Председательствующий заседания



Пучинкин В.Б.

Секретарь заседания



Сержантов О.Б.